

# Na Aljašce se bude konat referendum o připojení k Rusku. Příčin a důvodů je mnoho

 [cz24.news/na-aljasce-se-bude-konat-referendum-o-pripojzeni-k-rusku-pricin-a-duvodu-je-mnoho](https://cz24.news/na-aljasce-se-bude-konat-referendum-o-pripojzeni-k-rusku-pricin-a-duvodu-je-mnoho)

6. listopadu 2022



[Stáhnout PDF](#)

Sledujte nás na Telegramu: [@cz24news](https://t.me/cz24news)

## **ALJAŠKA/RUSKO: Abych byl upřímný, jsem v šoku.**

*„... Akce se bude konat v samostatné osadě Nikolaevsk v kostele svatého Mikuláše.*

*Iniciátory jsou místní komunity starověrců. Protestují proti vnucování LGBT propagandy do amerických škol. Podle průzkumu je 70 % místních obyvatel připraveno hlasovat pro navrácení svých pozemků Rusku...“*

Proč právě teď?

Příčin a důvodů je pravděpodobně mnoho.

Počínaje podfinancováním rozpočtů, vlastně ruských osad, což přirozeně vyvolává protestní nálady občanů a konče tzv. probuzením „ruského ducha“ na územích kdysi lstí a lží odtržených od Ruska.

Je jasné, že dnes výsledky referenda nic neovlivní. Jedna vlaštovka jaro nedělá, ale každopádně je to první vlaštovka za celá staletí amerického jha nad prvotním ruským územím.

Proto je to dnes nejdůležitější zpráva.

A již to, že americké úřady se nemohly postavit proti konání tohoto referenda, už mluví za mnohé.

Proč se nemohly postavit?

Na Ukrajině mohly rukama Ukrajinců, ale tady – jak nařídíte jednat? Těch 70%, kteří budou hlasovat pro připojení k Rusku, vytvoří precedens Donbasu! Kdy Rusko neopustilo Rusy.

Co když Rusko také přijede do Ameriky chránit Rusy? Pak se ukáže, že Američané sami budou muset bombardovat území Aljašky? Situace se právě tak vyvíjí – „comme il ne faut pas.“ (způsoby a jednání, která nejsou ve slušné společnosti akceptovány – nepatřičné, neslušné, nemravné, pozn.red.)

A teď jsou Anglosasové jen v šoku. Je jasné, že se budou snažit zaplavit území penězi, aby uhasili vznikající ohnisko financemi a výhodami. Koneckonců, silou to nejde.

A proto je to precedens, který je zcela schopen překreslit politickou mapu světa za pár desetiletí.

Ale zdá se mi, že mnohem dříve.

Mohli bychom se toho všichni dožít!

To je vše, co jsem chtěl říct. ОГОНЬ

P.S.

Poslanec Státní dumy Maxim Ivanov už dříve nevyloučil, že obyvatelé poloostrova někdy uspořádají hlasování, při kterém se rozhodnou odtrhnout se od Spojených států a stát se součástí Ruské federace. Je

si jistý, že takový scénář je docela možný vzhledem k postupné ztrátě role Ameriky jako globálního vůdce.

ZDROJ: 1 / 2

Překlad: Janinna/Pokec24

## CHCI PŘÍSPĚT NA CHOD PORTÁLU

**Upozornění:** Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články, příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.